



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 18 октября 2011 года

№ 378-379 (5931-5932). Цена в розницу — свободная.

В обход налогов

Крупные предприятия снижают платежи по налогам, но не брезгают государственной помощью

Татьяна БУРДАКОВА

Пять промышленных гигантов Среднего Урала настало снижали в 2011 году налоговые отчисления, что это стало темой специального совещания, проведенного председателем правительства Свердловской области Анатолием Гречиным.

Антигероями дня стали ОАО «Уралмашзавод», ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ОАО «Уральский асбестовый горно-обогатительный комбинат», ОАО «Северский трубный завод» и ЗАО «Русская медная компания».

К сожалению, ряд наших предприятий странно ведет свою экономику, сокращая налоговые отчисления в бюджет Свердловской области, — сказал Анатолий Гречин.

По его словам, в результате областной бюджет в сентябре недополучил 1,6 миллиарда рублей поступлений по налогу на прибыль. Если продолжать в том же духе, то к концу года областная казна недополучит семь-восемь миллиардов рублей.

Особенно обидно то, что во время кризиса 2008-2009 года почти каждому предприятию, названия которых сегодня фигурируют в «черном списке» по поводу снижения налоговых отчислений, губернатор Свердловской области и областное правительство оказывали существенную помощь по выходу из тяжелого экономического положения. В частности, речь идет о получении кредитов под госгарантии, увеличении портфеля заказов при содействии областной власти, поддержке пред-

приятий Среднего Урала на уровне Президента России и правительства РФ. Например, областная власть много сил потратила для того, чтобы пополнить портфель заказов Уралмашзавода. Русской медной компании руководство области помогло решить вопрос об отмене вывозной таможенной пошлины на медную катушку.

— Мы помогаем предприятиям, а в ответ получаем такую отдачу? Если мы сегодня начнем искусственно снижать отчисления по налогам, нам придется сокращать социальные программы, чего мы себе позволить не можем, — подчеркнул Анатолий Гречин.

Как проинформировала исполняющая обязанности начальника межрайонной инспекции ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам Свердловской области Ольга Шабалина, по итогам девяти месяцев 2011 года Уралмашзавод перечислил в областной бюджет налогов на 189 миллионов рублей, что на 10,5 процента больше, чем в прошлом году, но произошло это за счет налога на доходы физических лиц — на предприятии растет численность работников и уровень зарплат. А налог на прибыль организации это предприятие не платит с 2007 года. Такая странность объясняется тем, что расходы этого промышленного гиганта ежегодно увеличиваются одновременно с ростом доходов.

Основными сдерживающими факторами у нас являются высокий износ основных производственных фондов и нехватка высококвалифицированных кадров по рабочим специальностям, — объяснил сложившуюся ситуацию директор по финансам и экономике ОАО «Уралмашзавод» Евгений Липай. — На предприятии осуществляется масштабная модернизация, в результате по нашим расчетам мы выйдем на положительный результат по чистой прибыли где-то к 2016 году.

4

Пешком!

Поселковый голова лишился прав

Зинаида ПАНЬШИНА

Задержанный за рулем автомобиля в нетрезвом виде глава поселка Рефтинский постановлением мирового судьи лишен права на вождение автомобиля сроком на полтора года.

«Я всё время говорю, что даже главам больших городов надо больше пешком ходить. Тогда сразу всё будет видно: какой ларёк пивом торгует, где снег не похищен, где освещение нет. Так и проблемы быстрее решатся». Столь разумными мыслями в декабре прошлого года делился с одним из крупнейших региональных печатных изданий глава поселка Рефтинский. Похоже, сейчас и въяе свершилось: Александр Мельников может стать пешеходом, хотя и не совсем по своей доброй воле.

10 сентября Александр Георгиевич был задержан за рулем личного автомобиля

Nissan Qashqai (Ниссан Кашкай) в нетрезвом виде. Это произошло во время обычного рейда по профилактике безопасности дорожного движения, когда инспекторы ГИБДД останавливают автомобили для проверки водительских документов. Машину рефтинского главы дорожные инспекторы асбестовского межмуниципального отдела внутренних дел приторгозили прямо в ведомственном ему поселке, на улице Гагарина.

Положить с водителем инюмарки оказалось непросто. Как утверждают очевидцы, Мельников упорно и не совсем корректно пытался втолковать непонятным гаишникам, что он не какой-нибудь там простой водила, а МЭР. И в подтверждение сего размахивал своим «мэским» удостоверением. А уж просьба «подышать в трубку» вызвала и того больше возмущение.

15



Александр Зайцев

Сбор и вывоз мусора входит в число жилищных услуг, на качество которых жалуются жители области

Антирейтинг «коммуналки»

В чёрный список попали 14 управляющих компаний из 11 муниципалитетов Среднего Урала

Елена АБРАМОВА

Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области и областное управление Государственной жилищной инспекции составили перечень организаций, неадекватно выполняющих обязанности по эксплуатации и содержанию жилищного фонда в третьем квартале текущего года. В верхних строчках антирейтинга — управляющие компании (УК) Екатеринбург.

Подобные списки составляются ежеквартально на основе результатов постоянного мониторинга деятельности управляющих организаций. Среди основных критериев оценки: число обращений жителей домов по поводу несоблюдения их прав в Роспотребнадзор и Госжилинспекцию, количество нарушений, выявленных по результатам проверок, а также процент исполнения предписаний, ранее выданных Госжилинспекцией нарушителям. УК, выполнившие предписания менее чем на 80 процентов, попадают в чёрный список автоматическим.

Нельзя утверждать, что эти управляющие компании самые плохие. Вполне возможно, что они заме-

Перечень управляющих организаций, ненадлежащим образом выполняющих обязанности по эксплуатации и содержанию жилищного фонда за третий квартал 2011 года

№ п/п	Муниципальное образование	Наименование управляющей организации
1	г. Екатеринбург	ЗАО «УК «Верх-Исетская»
2	г. Екатеринбург	ЗАО «УК «Стандарт»
3	г. Екатеринбург	ЗАО «УК «РЭМП Железнодорожного района»
4	г. Екатеринбург	ООО «УК ЖКХ Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга»
5	Каменский ГО	МУ «УЗ по ЖКУ»
6	Камышловский ГО	ОАО «Управляющая компания»
7	МО г. Ирбит	ООО «Ирбитское коммунальное предприятие»
8	Артёмовский ГО	ООО «Чистый дом»
9	Серовский ГО	ООО «УК КХХ-Серов»
10	г. Новая Ляля	ООО «ПИК-Сервис»
11	г. Первоуральск	ООО УК «Уралагрострой»
12	г. Дегтярск	ООО «Ремстрой»
13	МО «г. Нижний Тагил»	ООО «УК Дзержинского района»
14	Кушвинский ГО	ООО «Родник»

Источники: министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области и управление государственной жилищной инспекции Свердловской области

чательно проявили себя во время реализации программы «1000 дворов» или в другом отношении, но с точки зрения указанных критериев последние три месяца они были не на высоте. Не исключено, что если бы в основе оценки лежали иные критерии, антирейтинг возглавила бы другая компания, — поясняет начальник управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области Сергей Соколов.

По его словам, с похвалами в адрес какой-либо УК в Госжилинспекцию ещё не

кто не приходил, а вот с жалобами обращаются довольно часто. Порой даже обращаются депутаты местных городских советов с вопросами, которые они сами должны решать на своей территории. Больше всего обращений из Екатеринбурга, вероятно, срывает принцип: где больше жилья, отсюда и претензий больше.

Жалобы по поводу низкого качества жилищных и коммунальных услуг регулярно приходят также в органы власти. На одном из последних заседаний президиума правительства Сверд-

ловской области губернатор Александр Мишарин подчеркнул, что из обращений граждан, которые поступают в адрес областного правительства, каждое второе касается проблем ЖКХ.

Жители области возмущаются тем, что стоимость услуг не соответствует качеству, они недовольны, что УК предоставляют неполную и недостоверную информацию, порой включают в договоры условия, ущемляющие права потребителей.

4

Не сбавляя оборотов

Область сохраняет темпы развития спортивной инфраструктуры

Евгений ЯЧМЕНЕВ

Правительство Свердловской области приняло постановление «О внесении изменений в областную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области на 2011–2015 годы». Документ этот подтверждает, что в регионе продолжится масштабное строительство объектов как для спорта высших достижений, так и для массового спорта.

— Это беспрецедентная программа по развитию спортивной инфраструктуры, — счи-

тает министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Свердловской области Леонид Рапопорт. — Только из областного бюджета будет потрачено 1 миллиард 701 миллион рублей. Ближайшие цели на 2011 год — строительство девяти физкультурно-оздоровительных комплексов, семи лыжных баз, шести футбольных полей, а также реконструкция двух стадионов.

Что касается спорта высших достижений, то первоочередные объекты — комплекс трамплинов на горе Долгой. По итогам недавнего визита главы федерального министерства спорта Виталия Мутко была достигнута договорённость о том, что из государственного бюджета

будет выделено 500 миллионов рублей, что позволит завершить строительство комплекса трамплинов. Ещё одна важная стройка — футбольный манеж на Уралмаше. Здесь также финансирование идёт при поддержке федерального бюджета. На 2011–2012 годы достигнута договорённость о финансировании области и федерального центра строительства Ледового дворца в Верхней Пышме.

На сегодняшний день, по мнению Леонида Рапопорта, обеспеченность Свердловской области спортивными сооружениями можно оценить по пятибалльной шкале на «три с минусом». Реализация принятой программы, счи-

тает министр, позволит поставить региону оценку «отлично». Впрочем, останавливаться на этом глава регионального спортивного ведомства считает неправильным — в дальнейшем надо стремиться к европейскому уровню.

Из четырёх миллиардов рублей, выделяемых на развитие спортивной инфраструктуры федеральным бюджетом, Свердловская область получит в этом году 600 миллионов. Сохранится эта цифра и в следующем году.

Текст постановления правительства Свердловской области читайте на стр. 5–12.

В НОМЕРЕ

Горячее начало ТОПИТЕЛЬНОГО сезона

В екатеринбургском ночном клубе «Голд» произошло ЧП: из-за порыва на трубопроводе горячая вода залила внутренние помещения. В момент аварии в клубе находились 450 человек. Пять из них получили серьёзные ожоги.

2

Забуксовали

Войдя в областную программу «1000 дворов», тагильчане планировали обустроить 51 придомовую территорию. Но к середине осени выяснилось, что задача эта для многих подрядчиков непосильная.

2

Кольцо сомкнулось!

Вчера открылось движение после реконструкции кольца, а теперь уже, видимо, перекрёстка, на проспекте Ленина у гостиницы «Исеть» в Екатеринбурге. Водителям и пешеходам станет значительно легче...

2

В память о предках и на благо потомкам

В рамках программы «Духовный центр Урала» реализуется проект «Хребет России», предполагающий «литературные» туристические и паломнические туры, в том числе семейные, по знаменитым местам Свердловской области.

3

Нарушителям мало не покажется

Вездесущие автоэвакуаторы, неподкупный «Паркон»... Чего и откуда ещё ждать виновникам дорожных пробок в Екатеринбурге, рассказывает начальник областного УГИБДД Юрий Дёмин.

15

Во всех отделениях почтовой связи Свердловской области

ПРОВОДИТСЯ ПОДПИСКА

на «ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ» на 2012 год

Подписные индексы УФПС

на 6 месяцев: 53802 и 09056 (льготный)

на год: 73813 и 73811 (льготный)

ПОГОДА НА 19 ОКТЯБРЯ

	Облачность и осадки	Температура		Ветер	Давление мм.рт.ст.
		день	ночь		
Екатеринбург	☁	+6	+1	С-З, 2-7 м/с	742
Нижний Тагил	☁	+5	+1	С-З, 2-7 м/с	742
Серов	☁	+4	0	С-З, 2-7 м/с	754
Красноуфимск	☁	+7	+2	С-З, 2-7 м/с	750
Каменск-Уральский	☁	+7	+1	С-З, 2-7 м/с	752
Ирбит	☁	+7	+1	С-З, 2-7 м/с	761

Источник: Свердловский ЦГМС-Р